

«Газпром центрремонт»: работа под знаком качества

ООО «Газпром центрремонт» сегодня — динамично развивающаяся сервисная холдинговая компания, поэтапно расширяющая сферу деятельности в направлении техобслуживания и ремонта оборудования, а также реконструкции и строительства объектов Единой системы газоснабжения России. О результатах проведенной работы в 2015 году, а также о планах предприятия на будущее рассказывает генеральный директор холдинга **Дмитрий ДОВЕВ**.



Дмитрий ДОВЕВ,
генеральный директор
ООО «Газпром
центрремонт»

Биографическая справка

Дмитрий Витальевич ДОВЕВ родился 12 июля 1966 года в Ленинграде. Окончил Ленинградский политехнический институт имени М. И. Калинина по специальности «Динамика и прочность машин».

В период с 1989-го по 1993 год работал в научно-исследовательской лаборатории физики горения и взрыва на кафедре экспериментальной физики Ленинградского государственного технического университета.

С 2004-го по 2013 год — генеральный директор ДОО «Центрэнергогаз» ОАО «Газпром» (ныне — АО «Центрэнергогаз» ОАО «Газпром»).

С 2008 года руководит холдинговой компанией ООО «Газпром центрремонт».

? *Дмитрий Витальевич, каких результатов в части технического обслуживания и ремонта (ТОиР) объектов ЕСГ удалось достигнуть Обществу в 2015 году и каковы планы предприятия на текущий год?*

— По итогам 2015 года объемы выполненных «Газпром центрремонт» работ по ТОиР превысили показатель 2014-го более чем на 42%. Несмотря на значительное увеличение работ, компания уверенно справилась со всеми поставленными задачами: выполнение производственной программы по ТОиР на 2015 год составило 100% от запланированного объема. По итогам прошлого года осуществлены техобслуживание и ремонт 46 756 объектов. В частности, в полном объеме реализована годовая программа капитального ремонта 133 газораспределительных станций. Отремонтировано в общей сложности 665 газоперекачивающих агрегатов. В том числе, выполнены ремонты ГПА на таких стратегически важных объектах деятельности ПАО «Газпром» как дожимная компрессорная станция Бованенковского месторождения и компрессорные станции магистральных газопроводов Бованенково — Ухта, Ухта — Торжок, а также Северо-Европейского МГ.

Кроме того, годовой план по ремонту технологических трубопроводов по итогам 2015 года выполнен на 103% и составил 68 042 погонных метра. Так, отремонтирован 41 объект технологических трубопроводов компрессорных станций, 485 сква-

жин, 78 ниток подводных переходов, 68 объектов линейной части магистральных газопроводов.

Производственная программа Общества на 2016 год предусматривает выполнение работ по ТОиР в том же объеме, что и в предыдущем году, а это свыше 40 тысяч объектов газотранспортной системы нашей страны. В частности, будет осуществлен ремонт оборудования около 130 объектов ГРС, более 580 капитальных и средних ремонтов ГПА, ремонт на более 370 скважинах, а также на 39 объектах технологических трубопроводов КС.

? *Капитальный ремонт и строительство — еще одна важная функция холдинга «Газпром центрремонт». Что сделано в 2015 году, и какие проекты запланированы к реализации на текущий год?*

— В 2015 году Обществом обеспечен ввод 126 объектов в рамках реализации 60 инвестиционных проектов ПАО «Газпром», по 56 из которых выполнен полный или частичный ввод объектов в эксплуатацию.

Успешно завершена реконструкция пяти объектов линейной части — газопроводов и газопроводов-отводов — общей протяженностью почти 160 километров.

В направлении строительства и реконструкции компрессорных станций Обществом проведена работа по реконструкции 22 газоперекачивающих агрегатов в рамках таких проектов как: «Реконструкция газопровода Уренгой — Новопсков на участке «Петровск — Писаревка»; «Реконструкция КС «Нижнетуриная»; «Реконструкция компрессорных станций системы газопроводов Северный Кавказ — Центр на участке «Привольное — Моздок», КС «Георгиевск» и целого ряда других.

Компанией «Газпром центрремонт», которая принимает участие в реализации программы развития ПХГ на территории России, были введены в эксплуатацию четыре ГПА в рамках проектов по расширению Касимовского и реконструкции Совхозного подземных хранилищ газа.

В 2015 году завершена реконструкция объектов трех газораспределительных станций, пяти скважин.

Заметными событиями прошлого года стало завершение реконструкции крупнейшего в России контрольно-распределительного пункта 16, снабжающего газом южные районы Москвы, Ленинский и Подольский районы Московской области, а также утверждение Общества «Газпром центрремонт» управляющей компанией строящегося ныне ООО «Новоуренгойский газохимический комплекс», проектная ежегодная мощность

По итогам 2015 года объемы выполненных «Газпром центрремонт» работ по ТОиР превысили показатель 2014 года более чем на 42%



Разгонно-балансировочный стенд.
Филиал ОАО «Газэнергосервис» — завод «Турборемонт»

которого составит 400 тысяч тонн полиэтилена низкой плотности. Кроме того, благодаря оперативному выполнению ООО «Газпром центрремонт» строительно-монтажных и пусконаладочных работ опережающими темпами был введен в эксплуатацию Центральный диспетчерский пункт ООО «Газпром трансгаз Уфа».

В текущем году «Газпром центрремонт» не снижает объемов работ. Обществу предстоит реализовать 74 инвестиционных проекта. По 35 из них планируется ввод объектов в эксплуатацию, включая компрессорный цех на станции ПХГ мощностью 32 МВт, 18 газовых скважин, предполагается прирост активной емкости хранения газа на ПХГ в размере полмиллиарда кубометров. Запланирована также работа по реконструкции восьми ГПА компрессорных станций.

Отмечу, что большой объем работы в компаниях холдинга связан с аварийно-восстановительным ремонтом газотурбинных двигателей, а также с производством запасных частей. Новейшие разработки в этой области успешно реализуются в дочерней компании холдинга — АО «Тюменские моторостроители». В тандеме с другими машиностроительными предприятиями холдинга заводом освоено изготовление деталей одноразового применения и деталей прогнозируемой замены, которые используются при ремонте газотурбинных двигателей. На предприятии эксплуатируется автоматизированная станция для испытания двигателей мощностью до 32 МВт. В перспективе у завода — не только ремонт, но и продление ре-

сурса и модернизация необходимых для отрасли типов двигателей.

Процесс производства запасных частей на заводах холдинга освоен полностью, в том числе и выпуск лопаточной группы к судовым газотурбинным двигателям для ГПА мощностью 10, 16 и 25 МВт.

? *Текущий год объявлен в «Газпроме» Годом охраны труда. Как строится работа в данном направлении?*

— Коллектив ООО «Газпром центрремонт» насчитывает сегодня более 20 тысяч человек, и четкое соблюдение постулатов безопасного труда — наша ключевая задача. В рамках Года охраны труда работники предприятий холдинга примут участие в обучающих мероприятиях, практических семинарах, а также во всероссийских и региональных тематических смотрах-конкурсах. Не так давно завершился конкурс «Лучшее предприятие высокой культуры производства в холдинговой компании ООО «Газпром центрремонт», который проводился с целью улучшения условий труда работников и определения предприятия, внесшего наиболее весомый вклад в решение этой задачи.

? *Дмитрий Витальевич, для любой крупной организации важны не только производственные показатели. Что можно сказать о социальной жизни Общества?*

— Работа с персоналом для «Газпром центрремонта» в числе приоритетов. Все обязательства перед работниками, гарантированные коллективным договором, выполняются в полном объеме; в рамках развития кадрового потенциала сотрудники ежегодно проходят профессиональную подготовку и переподготовку, повышение квалификации.

Сотрудники Общества — люди с активной жизненной позицией. Они принимают участие в спортивных соревнованиях, творческих конкурсах. В компаниях холдинга успешно реализуется целый ряд социальных и благотворительных инициатив. **Т**

ООО «Газпром центрремонт» определено управляющей компанией строящегося Новоуренгойского газохимического комплекса, проектная ежегодная мощность которого составит 400 тысяч тонн полиэтилена низкой плотности

Расширение
Касимовского ПХГ.
Установка системы
очистки газа

